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GEMEENTE HILVERSUM
RAADSVERGADERING VAN 30 MAART 2022

(verslag)

Voorzitter: de heer G.M. van den Top, burgemeester.

Aanwezig zijn de leden: de dames A. van de Beek (Democraten Hilversum) en M. Boukhriss (Hart 
voor Hilversum), de heer P. van den Brink (D66), mevrouw W.I.C. de Bruijn (GroenLinks), de heren 
J.J.A.N. Deen (D66) en R.J.H. Docter (Democraten Hilversum), de dames F.F. van Drooge (PvdA) en F. 
Durlacher (Belang van Nederland), de heer M.F. Eerenberg (Hart voor Hilversum), mevrouw J.F. van 
Exel-van Dijk (CDA), de heren H.H. Fennema (VVD), J.E.M.G. Göbbels (Democraten Hilversum) en 
C.M. Groeneveld (Hart voor Hilversum), mevrouw B. van Hattum (D66), de heer S.J. Hexspoor 
(GroenLinks), de dames M.J. de Jong-Schrijvers (Hart voor Hilversum) en J. Kalk (PvdA), de heren H. 
Koç (Hart voor Hilversum) en R.J.G. Lancé (Hart voor Hilversum), mevrouw H.M.G.J. van de Linde 
(VVD), de heren H.J. Lindeboom (D66), B. Nanninga (ChristenUnie) en G.J. Postma (CDA), de dames 
R.W.C. Redmeijer (Hart voor Hilversum) en M.H.A. Remmers (GroenLinks), de heren A.R.C. Scheepers 
(VVD) en D.E.O. Streutker (CDA), mevrouw B. Verweij (SP), de heren P.C.M. Vonk (SP), 
N.G.T. van Voorden (CDA) en J.A. van Waarden (GroenLinks), de dames K.J. Walters-Vos (Hart voor 
Hilversum) en V. Wesselink (D66), de heer T.R. Westerneng (VVD), mevrouw A.J. Wolthers (D66), de 
heer A. Zaabat (D66) en mevrouw E.M. Zeeuw van der Laan (VVD);

Griffier: de heer P.M.H. van Ruitenbeek.

Wethouders: de heren B. Heller, G. Kuipers, A.R.C. Scheepers en F.G.J. Voorink en de dames K.J. Walters 
en A.J. Wolthers.

Afwezigen: geen.

De VOORZITTER opent de raadsvergadering ter gelegenheid van de installatie van de raadsleden 
voor de raadsperiode 2022-2026 in de raadzaal om 20.00 uur en heet allen welkom. Er zijn geen berichten 
van verhindering.

De raadsleden treffen op hun tafels enkele boekjes aan, ontvangen van diverse instanties om aan 
hen te overhandigen. Boekjes waarvan slechts enkele exemplaren zijn geleverd zijn bij de fractievoorzitter 
neergelegd en kunnen in de betreffende fractie rouleren.

Bijzondere aandacht vraagt hij voor het boek ‘Ik raadslid’, waarvan hij de raadsleden aanraadt dat 
te lezen ter voorbereiding op het raadswerk. 

Vervolgens feliciteert hij SP-fractievoorzitter Paul Vonk met diens verjaardag. 

1 VASTSTELLEN AGENDA 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2 INSTALLATIE NIEUW GEKOZEN RAADSLEDEN

De VOORZITTER wenst de gekozen raadsleden nogmaals geluk met het door de kiezer aan hen 
geschonken vertrouwen. Hij heeft enorm respect voor alle inzet die zij zich hebben getroost om de 
raadsverkiezingen onder de aandacht van de inwoners te brengen. Naast een baan, relatie, gezin en vele 
andere verantwoordelijkheden waren zij in de avonden en weekenden op pad om mensen te bewegen om 
gebruik te maken van hun stemrecht. Buiten de raadzaal is er werk te doen om dat recht onder de aandacht 
van de inwoners te brengen. Hij hoopt dat raad en college daarvan met elkaar de komende tijd werk zullen 
maken. Initiatieven van de zijde van de raad op dat gebied ziet hij met grote belangstelling tegemoet.

Het vertrouwen geschonken door de kiezers aan de raadsleden is een groot goed en dat brengt ook 
verantwoordelijkheid met zich mee, namelijk om de opdracht van de kiezer goed te verstaan. Raadsleden 



HI20220330 4

gaan zelf invulling geven aan dat vertrouwen en die opdracht op basis van hun verkiezingsprogramma, hun 
visie op de toekomst van de gemeente en hun betrokkenheid bij bepaalde onderwerpen, waarover de 
komende tijd in de raadzaal het gesprek zal worden aangegaan.

Tijdens de afscheidsvergadering van de oude raad hebben de achttien vertrekkende raadsleden een 
dringende oproep gedaan om de komende tijd de verantwoordelijkheid ook te verstaan in de zin van samen 
eruit komen, de kostbare tijd goed te besteden, knopen door te hakken en samen een richting te bepalen. 
Het hoogste bestuursorgaan van de gemeente heeft daarin het eerste en het laatste woord. In de rol van 
opdrachtgever van het college en de ambtelijke organisatie zal van raadsleden gevraagd worden de 
verantwoordelijkheid van volksvertegenwoordiger en bestuurder goed in te vullen, te spreken in een taal 
die de inwoners goed kunnen verstaan, lastige thema’s niet uit de weg te gaan en die samen aan te pakken. 
Juist omdat de raad het er bij voorbaat niet helemaal over eens is en op verschillende manieren kijkt naar 
de voorliggende uitdagingen. De raad moet het gesprek aangaan en zo het algemene belang definiëren. Dat 
is per definitie iets anders dan een persoonlijke of politieke opvatting. Dat kan in gesprek met inwoners, 
ingewijden, buitenstaanders, bedrijven en instellingen. Zo kan men het algemene belang vertalen naar 
besluiten. In die periode zal van de raadsleden, hemzelf, de griffie en het nieuwe college veel gevergd 
worden. Daarin zullen allen samen de balans moeten vinden tussen de gevoelde urgentie van zaken en de 
zorgvuldigheid waarmee die tot besluitvorming moet worden gebracht en keuzen te maken in de 
agendering van wat aandacht vraagt. Verantwoordelijkheid nemen is niet alleen vertrouwen ontvangen, 
maar ook geven. Zowel aan het college als aan de ambtelijke organisatie die het gemeentebestuur elke dag 
dient. Hij ziet er ontzettend naar uit om die reis te gaan maken en wenst alle raadsleden van harte een 
vruchtbare, plezierige samenwerking toe. Het is fijn om daaraan morgen meteen te beginnen. 

Verleden week heeft de oude raad het onderzoek naar de geloofsbrieven uitgevoerd. De kandidaat-
raadsleden zijn allemaal benoemd door het hoofdstembureau en de vorige raad heeft vastgesteld dat zij 
voldoen aan de eisen om te worden toegelaten tot de raad. Voordat zij hun functie als raadslid echt kunnen 
uitoefenen dienen zij de eed of verklaring en belofte volgens de voorgeschreven belofte conform artikel 14 
van de Gemeentewet af te leggen.

Hierna schorst hij de vergadering om 20.08 uur.

Schorsing.

De VOORZITTER heropent de vergadering om 20.09 uur.

In handen van de VOORZITTER leggen mevrouw DE BRUIJN, de heer GROENEVELD, 
mevrouw DE JONG-SCHRIJVERS, de heren KOÇ en LANCÉ, mevrouw WALTERS, de heren VAN 
DEN BRINK, DEEN en LINDEBOOM, de dames WESSELINK en WOLTHERS, de heren ZAABAT en 
FENNEMA, mevrouw VAN DE LINDE, de heren SCHEEPERS en WESTERNENG, de dames ZEEUW 
VAN DER LAAN en REMMERS, de heer VAN WAARDEN, mevrouw VERWEIJ, de heer VONK, de 
dames VAN DROOGE en KALK, de heren DOCTER en GÖBBELS en mevrouw DURLACHER de bij 
wet voorgeschreven verklaring en belofte af.

In handen van de VOORZITTER leggen mevrouw BOUKHRISS, de heer EERENBERG, de 
dames REDMEIJER en VAN HATTUM, de heer HEXSPOOR, mevrouw EXEL-VAN DIJK, de heren 
POSTMA, STREUTKER, VAN VOORDEN en NANNINGA en mevrouw VAN DE BEEK de bij wet 
voorgeschreven eed af. 

De VOORZITTER sluit de vergadering om 20.22 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 11 mei 2022,
de griffier, de voorzitter,

mr. P.M.H. van Ruitenbeek CMC dr.ir. G.M. van den Top


